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Rate the suitability and utility of the current curriculum in terms of employability
305 responses
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Rate the utility of the Skill Enhancement Courses (SEC) in the curriculum in terms of employ ability
305 responses
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Rate the system of Continuous Evaluation/Internal Assessment and End Semester Examination as
adopted by the University

305 responses

100
75
50

25

Rate the system of the publication of the results by the University
305 responses
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Faculty Feedback On Curriculum

Current curriculum is updated and includes new trends/advances in the respective field
60 responses

40
39 (65%)
30
20
10
0,
2 (3.3%) 00%)
0 I
1 2 3 4 5

Current curriculum offers a balance between theoretical and practical knowledge of the subject
62 responses
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Current curriculum is designed to enhance the employability of the students
61 responses
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Outcomes and Objectives of the Programs and courses are properly defined in the curriculum
61 responses
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The syllabus includes a relevant and updated list of reference and text books
61 responses
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There is sufficient scope to use ICT based / innovative teaching-learning methods while

implementing the curriculum
61 responses
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ALUMNI FEEDBACK FORM- FOR 2021-22

Department :
32 responses

@ B.A HONS
@ B.SC.HONS
@ B.APASS
@ B.SC.PASS
Present Occupation :
32 responses
Employed —18 (56.3%)
Personal Enterprise —1(3.1%)
Homemaker —8 (25%)
Writer & International Photogra... —2 (6.3%)
WEBEL Computer Teacher Un... —1(3.1%)
Student —1(3.1%)
STUDENT —1(3.1%)

0 5 10 15 20



| would like to join the College Alumni Association
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree
| feel proud to be associated with DWC as an Alumni .
32 responses
@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree
| have visited college after finishing my studies there.
32 responses
@ Agree

@ Sometimes
@ Disagree




| have felt welcome at college whenever | had the chance to visit after passing out.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

College organizes various kinds of activities for overall development of students.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree
| am willing to contribute to the development of the College
32 responses
@ Agree

@ Sometimes
@ Disagree




College handles students grievances properly.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

| am satisfied with the development of the college since | passed out.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

College has adequate laboratories and equipment for practical experiences.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree




Education imparted at DWC has been useful and relevant in my life.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

| have obtained sufficient technical knowledge (both in theory and practical) at DWC.

32 responses
@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

Teachers are helpful during and after finishing course at DWC
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree




The Curriculum helped you to acquire critical thinking and problem solving skills
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

The syllabi and teaching were relevant and helpful in your higher studies.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree

The course Curriculum helped you to develop the habit of experiential learning through practical
training.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree




The syllabus included topics which made you industry ready.
32 responses

@ Agree
8.8% ® Sometimes

18.
.' 8.8%

The assessment processes were quite appropriate to develop your subject knowledge and
independent thinking in challenging situations.

32 responses
@ Agree
® Sometimes
© Disagree

@ Disagree




In addition to the subject knowledge, the curriculum helped you to develop your presentation skills,

communication skills and ability to work in teams.
32 responses

@ Agree
@ Sometimes
@ Disagree




Employers' Feedback Form

How do you rate the proficiency of our students working with you?

19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement

How do you rate the course content they have gone through in giving your organization appropriate
outcomes

19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement




How would you rate the technical skills of our students?

19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement

How would you rate the communication skills of our college graduates?

19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement




How would you rate the problem solving skills of our students in respect to industry requirements?
19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvenment

How would you rate the innovativeness of our students in respect to industry requirements?
19 responses

@ Very Good
® Good
© Need Improvement




How would you rate the leadership qualities of our students in respect to industry requirements?
19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement

How would you rate the team building capacity qualities of our students in respect to industry
requirements?

19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement




How would you rate the management qualities of our students in respect to industry requirements?
19 responses

@ Very Good
® Good
@ Need Improvement




